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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Diereninspecteurs  -  Klachten

De afdeling Dierenwelzijn staat in voor de voorbereiding, ondersteuning en controle van 
het dierenwelzijnsbeleid in Vlaanderen. Recentelijk kwam mij ter ore dat er klachten 
zouden lopen tegen bepaalde diereninspecteurs.

1. Hoeveel diereninspecteurs worden momenteel ingezet voor controles op locatie?

2. Tegen hoeveel diereninspecteurs loopt er momenteel een procedure door derden?

3. Hoeveel klachten tegen diereninspecteurs werden in de periode van 2019 tot vandaag 
ingediend? Graag een overzicht per jaar.

4. Hoeveel diereninspecteurs werden in de periode 2019 tot vandaag geschorst of 
ontslagen?

5. Hoeveel tuchtprocedures lopen momenteel tegen diereninspecteurs?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 90 van 27 oktober 2022
van ELS STERCKX

1. 25. Hiernaast zijn er 56 Dierenartsen met opdracht (DMO’s) die een contract hebben 
met de Vlaamse Overheid met het oog op controles in de Vlaamse slachthuizen, en 
zijn er ook nog de structurele samenwerkingen met de lokale politiediensten, de 
parketten en het FAVV.

2. Voor zover bekend geen.

3. Sinds 2019 ontving de klachtenambtenaar volgende aantallen klachten over de 
inspectie dierenwelzijn:
2019: 10
2020: 7
2021: 5
2022: 12

Belangrijk hierbij is dat in vrijwel alle gevallen dieren in beslag werden genomen bij 
de klager. Het ligt natuurlijk voor de hand dat bij een inbeslagname de betrokkene 
zelf zelden of nooit tevreden is over het optreden van Dierenwelzijn Vlaanderen. 
Dergelijke klachten weerspiegelen dan ook niet noodzakelijk het functioneren van 
een individuele inspecteur of Dierenwelzijn Vlaanderen, maar eerder de perceptie van 
iemand van wie de dieren werden afgenomen.
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